1. HackoJibKO TOYHOM sSIBJISIETCS 3aMEHA, HUCXO/IHOI'O I'aMUJIbTOHHAaHa CUCTEMBI Ha
SHEPruro BSaI/IMO,HGIU/ICTBI/IH MarduTHBIX 3ap51,a013?

a)

W3 npusemeHHOro B craThe PUCYHKA 3 SICHO, YTO IOMPABKU HACTOJBKO
MaJibl, YTO YBHJETb HEIIOCPE/ICTBEHHO n3 rpaduKa X KOJIMIECTBEHHYIO
Mepy mpobsiemarutno. [IpeacTaBbTe 9TOT PUCYHOK B BHUIE TAOIUIBI U3
TpexX CTPOK (,ZLBe QHEPIru U UX OTHOCHUTE/IbHOE DAa3JINIUe B HpOL[eHTaX).

AnmpokcnMarnyst TaMIJIBTOHIAHA TIPUBOJUT K TOMY, YTO MHOTOKPATHO BbI-
POXKJIEHHOE OCHOBHOE COCTOSIHUE PACIIEIISeTCs Ha OOJIBIIOe KOJIMIECTBO
YPOBHEll, XapaKTepHOe PACCTOsIHUE MeXKJ/y KOTOPBIMUA § MHOI'O MEHBIIE
paccrosiaust A 70 COCTOsiHUsI C BO30Y K IEHHBIMYM MOHOIIOJISIME. BepHO Jiu,
9TO OTHOIIEHHE §//A MMeeT NOPsJIOK BBHIYUCJCHHON B &) BEJMYUHBI, WJIU
OHO CYIIECTBEHHO MEHBIIE 3a CUeT JOMOJHUTEIbHBIX yepeauenuit! [Tompo-
OyiiTe YMCIICHHO HAWTH SHEPIUH JBYX KAKUX-HUOY/Ib JTAJIEKUX JPYT OT JIPY-
ra 10 SHEePruu “OCHOBHBIX COCTOSHUIT .

Haiinure B mureparype xapakrepuyio ajs Dy TisOr Benmmuuny Kpucrali-
JINYECKOI'O 110JIs, OPUEHTUPYIOIIEro CIIMHBI BI0JIb pebep PeleTKN aaMasa.
Kak coorHOCHTCS ITOIIPaBKa OT HEIOJIHONW W3WHIOBOCTU CIIMHOB C HaiijeH-
HOM BBIIIE?

2. PaCCIVIOTpI/H\I CTaHJapTHYIO MOJEJIb JIb/la Ha KBaﬂpaTHOIU/I penieTke.

a)

Iloryanre nns ancaa M OCHOBHBIX COCTOSTHUI Ha perneTke L X L ¢ mepu-
2

OJIMYECKUMH TPaHUYIHBIME ycIoBuamu onenky M > ALY ¢ kaxoif-nuGymn

KoHcTaHToit A > 1.

[TonpoGyiiTe ONEHUTH TOYHOE 3HAYEHUE ¢, PACCMATPUBALA 33JIa9y Ha TOpE
kx L, e k duxcuposano, a L — oo. ITokakure, 4TO aCHMITOTAKA YHACIIA
OCHOBHBIX cOCTOsTHU{T Ha TakoMm Tope mveer Bug M ~ A(k)*L. rne A(k) -
HanboJIbIIee COOCTBEHHOE YMCIO HeKoTopoil Marpuunl 28 x 2F. Haiimure
A(k) Touro s k = 2,3, 4.

Hanwmmure nporpammy sbrunciaernst A(k) B Kakol-HUOY/Ib cpejie, Mo Iep-
JKUBAIOIIEN HAXOXKIEHNEe CIIeKTPOB 60sibiux Marpuil. Jlo kakux k yraercs
nobparbesi? Drcerpanoaupyiite orBer Ha k — 0o. KakoBa ommbka mosy-
qeHHOro npubamxkennsa! Kakosa ommbka npubiankenust [loaunra?

3. B rekcre ckazano, aro “one can show that vy is large enough, for the compounds
we consider, that it enforces @, = 0 everywhere in the ground state”.

a)

6)

KakoBo moporosoe 3HadeHue vy JjIsl TOJHOM HEHTPAJBHOCTH OCHOBHOTO
cocrostaus? JlaiiTe YucIeHHBIN OTBET HA (PU3NIECKOM YPOBHE CTPOTOCTH.

MozkHO Jin mpuBecTH 0OJiee CTPOroe pPacCykKJEHHe I IIapaMeTpPOB 00-
CYXKJIABIINUXCST COETUHEHM !



